



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 04/2008

CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto n.º 4.175, de 27/03/2002, nas Portaria MP n.º 450, de 6/11/2002, n.º 450 de 27/12/07, MEC n.º 1.263, de 27/12/07 e Portaria Normativa Interministerial n.º 22/2007,

Resolve:

Retificar o Edital N.º 001/2008, cujo extrato foi publicado no D.O.U. n.º 61, de 31/03/2008, folhas 68 e 69 e a íntegra foi publicada no DOU n.º 64, de 03.04.2008, folhas 40 a 42.

Onde se lê: Anexo I – Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, Matéria / Área do Conhecimento: Física – Titulação: Doutorado em Física, área de concentração Física de Partículas e Campos,

Leia-se: Anexo I – Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, Matéria / Área do Conhecimento: Física – Titulação: Doutorado em Física, área de concentração Física das Partículas Elementares e Campos ou Cosmologia ou Gravitação.

Onde se lê: Anexo I – Centro de Formação de Professores, Matéria / Área do Conhecimento: Matemática – Requisitos Específicos: Licenciatura em Matemática - Titulação: Mestrado em Matemática.

Leia-se: Anexo I – Centro de Formação de Professores, Matéria / Área do Conhecimento: Matemática – Requisitos Específicos: Graduação em Matemática - Titulação: Mestrado em Matemática.

Cruz das Almas, 15 de abril de 2008

Paulo Gabriel Soledade Nacif
Reitor